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REGENERACE AREÁLU LÁZNÍ SEDMIHOREK V ČESKÉM RÁJI ZIMNÍ SEMESTR 2020/21ATELIÉR EFLER - STUDIO VERNAKULÁRNÍ ARCHITEKTURYBC. TEREZA HORÁKOVÁDIPLOMNÍ PROJEKT FA ČVUT V PRAZE, ÚSTAV PAMÁTKOVÉ PÉČE 
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obnovení cesty v areálu- dlažební kostky
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Jičín

Liberec
Sedmihorky

Diplomová práce se zabývá areálem bývalých lázní Sedmihorek v Českém ráji. 
Sedmihorky byly kdysi věhlasnými lázněmi, navštěvovanými českými i zahraničními 
známými osobnostmi. Lázně vzkvétaly v 19. století, za doby Antonína Šlechty, zakla-
datele těchto lázní. S válkami a s pozdější změnou majitelů lázně postupně začaly 
upadat. Dnes je již lázeňský areál nevyužívaný a postupně chátrá. Svým umístěním 
v srdci Českého ráje, nese areál veliký potenciál. 

Projekt představuje návrh celkového provozního, dispozičního a architektonického 
řešení rekreačního areálu včetně jednotlivých budov a jejich rehabilitace a architek-
tonických úprav, vybrané objekty jsou navrženy k demolici či nahrazeny novostav-
bami v kontextuálním architektonickém výrazu. Součástí návrhu jsou úpravy bez-
prostředního okolí a venkovního prostranství rekreačního areálu, které doufejme i v 
budoucnu bude atraktivní pro návštěvníky z blízkého i vzdáleného okolí.
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Vstup do restaurace a sáluInteriér kolonády

Nádvoří ze směru od kempu

Interiér kolonády Pohled na kolonádu a sál z ovocného saduAltán a kolonáda s portálem Pohled na nádvoří ze severní strany Propojovací krček mezi hostelem a recepcí Altán a kolonáda s portálem

Vlevo Zámeček, za ním Švýcarský dům, r. 1905 Pohled na budovu bývalé restaurace, vpravo Zámeček, r. 1915 Kolonáda se Zahradním domem, r. 1906 Kolonáda a altán s pódiem, kolem r. 1970 Parkoviště a ubytovna Pramen, kolem r. 1970Průhled z kolonády, kolem r. 1970 Pohled od Zámečku na budovu kuchyně a cukrárny (vlevo), kolem r. 1970 Kolonáda po její rekonstrukci z r. 1992 , vpravo altán z doby ROH, r. 2020 Zámeček a stopy parkových úprav z minulé doby, r. 2020 Parkovací plocha místo Zahradního domu a kiosek, r. 2020 Napojení kolonády a bývalé cukrárny, r. 2020
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